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Κορυφώνονται οι εορτασμοί στη Ζάκυνθο για 
τον Πολιούχο Άγιο Διονύσιο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ζακύνθου

Με την πρέπουσα εκκλησιαστική μεγαλοπρέπεια και 
θρησκευτική κατάνυξη κορυφώνονται στη Ζάκυνθο οι 
εορτασμοί της Μετακομιδής του σεπτού Σκηνώματος του 
Προστάτη και Πολιούχου της νήσου Αγίου Διονυσίου από τις 
Στροφάδες.

Το πρωί του Σαββάτου 23 Αυγούστου 2025, στο Ιερό Βήμα του Καθολικού της 
Ιεράς Αυτοκρατορικής και Σταυροπηγιακής Μονής Στροφάδων και Αγίου Διονυσίου 
εν Ζακύνθω, κατά τα παραδεδομένα θέσμια, η Αδελφότητα της Μονής έθεσε όρθιο 
ενώπιον της Αγίας Τραπέζης το σεπτό Σκήνωμα του Αγίου Διονυσίου, γεγονός που 
χαιρετίστηκε με χαρμόσυνες κωδωνοκρουσίες από το καμπαναριό του Ναού.
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Tο απόγευμα, έγινε η επίσημη Κάθοδος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Ζακύνθου κ. Διονυσίου από την Ιερά Μονή Στροφάδων στον Ιερό Ναό του Αγίου 
Διονυσίου.

Ακολούθησε Δοξολογία με περιφορά του σεπτού Σκηνώματος του Αγίου Διονυσίου 
μέσα στον Ναό και στη συνέχεια τελέσθηκε Πολυαρχιερατικός Εσπερινός 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτης Λαοδικείας κ. Θεοδωρήτου, ο 
οποίος κήρυξε τον Θείο λόγο.

Συγχοροστάτησαν οι Σεβασμιωτάτοι Μητροπολίτες Δωδώνης κ. Χρυσόστομος, 
Ηλείας κ. Αθανάσιος, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αχελώου κ. Νήφων και ο οικείος 
Ποιμενάρχης, Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ζακύνθου κ. Διονύσιος Δ΄.
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Σήμερα Κυριακή, 24 Αυγούστου 2025, κυριώνυμο ημέρα της εορτής, στις 2:00 
μετά τα μεσάνυχτα, τελέστηκε Ιερά Αγρυπνία.

Το πρωί, στις 7:30, τελέστηκε η Ακολουθία του Όρθρου και Πολυαρχιερατική Θεία 
Λειτουργία. προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Δωδώνης κ. 
Χρυσοστόμου.
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Το απόγευμα, ώρα 7:30, θα λιτανευθεί το Σεπτό Σκήνωμα του Αγίου Διονυσίου 
στην πόλη.

Την Τρίτη 26 Αυγούστου 2025, ώρα 8:30 το πρωί, θα τελεσθεί Αρχιερατικό 
Συλλείτουργο και στη συνέχεια, ώρα 11:00, η περιφορά του σεπτού Σκηνώματος 
του Αγίου Διονυσίου μέσα στον Ιερό Ναό και η εναπόθεσή Του στην Ιερά Λάρνακα.
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